



V. Anuncios

a) Contratación de las Administraciones Públicas

CORTES DE ARAGÓN

CORRECCIÓN de errores del anuncio de las Cortes de Aragón, por el que se convoca licitación para la prestación de los servicios de mantenimiento, conservación y reposición de las plantas de interior y zonas ajardinadas de los patios y zonas exteriores de las Cortes de Aragón.

Advertido error en el anuncio de las Cortes de Aragón publicado en el "Boletín Oficial de Aragón", número 73, de 17 de abril de 2015, páginas 12083 y 12084, se procede a su corrección en los siguientes términos:

Donde dice "En el punto 3. Tramitación y procedimiento: c) Criterios de adjudicación. Ver anexos del pliego de cláusulas administrativas particulares".

Debe decir: "En el punto 3. Tramitación y procedimiento: c) Criterios de adjudicación. Ver anexos del pliego de cláusulas administrativas particulares: Ver anexo III. Compromiso Adscripción de medios personales, con las categorías que se detallan en el pliego de prescripciones técnicas: 4 auxiliares de jardinería.

Ver pliego de cláusulas de prescripciones técnicas.

Punto 4.2. Dedicación y horario. Según las bases del convenio laboral.

ANEXO IV. Personal al servicio de mantenimiento de la jardinería: 4 auxiliares de jardinería: Ver coste salarial".

Donde dice: "En el punto 7. Presentación de ofertas o de solicitudes. Fecha límite de presentación: 5 de mayo de 2015, a las 12:00 horas".

Debe decir: "En el punto 7. Presentación de ofertas o de solicitudes. Fecha límite de presentación: 15 de mayo de 2015, a las 12:00 horas".

Donde dice: "En el punto 8. Apertura de ofertas:

c) sobre dos: 12 de mayo de 2015, a las 13:30 horas. Sobre tres; 22 de mayo de 2015, a las 13:00 horas".

Debe decir: "En el punto 8. Apertura de ofertas:

c) sobre dos: 22 de mayo de 2015, a las 13:00 horas. Sobre tres; 29 de mayo de 2015, a las 13:00 horas".